



ATA Nº 42/2024


42ª SESSÃO ORDINARIA, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 2021- 2024 REALIZADA EM 16/12/2024.



Presidente: PAULO CESAR KLEIN 
                                            Secretário: JOAO CARLOS BIGNINI



[bookmark: _Hlk185401347]Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres Vereadores: Paulo Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn, Volmar Da Silva Tonello, Joao Carlos Bignini, Joelso Onsi Zini, Pedro Adriano de Lima, Clecy Salete Blau e Mariela Carla Rossetto para a realização da 42ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. ABERTURA: Em nome de Deus e das Leis constituídas o Presidente Vereador Paulo Cesar Klein declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida Presidente solicitou ao Vereador Pedro Adriano a leitura do trecho Bíblico. Em seguida Presidente agradeceu a leitura do trecho Bíblico e solicitou a leitura da Ordem do dia. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação da ATA ORDINARIA NUMERO 041-2024- Presidente coloca a ata em discussão em votação na qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 101-2024- Autoriza o Município do Novo Barreiro a prorrogar a contratação temporária da Lei Municipal número 2.384/2024 que autoriza o Município de Novo Barreiro a realizar contratação emergencial e temporária de odontólogo e da outras providências. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 102-2024- Autoriza o Município do Novo Barreiro a realizar a contratação emergencial para atender necessidade temporária de excepcional interesse público de técnico de enfermagem e da outras providências. Pedido de VISTA realizado pelo Vereador Erivelton. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 107-2024- Autoriza o município de Novo Barreiro a prorrogar contratações temporárias e da outras Providência. Pedido de VISTA realizado pelo Vereador Volmar. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 108-2024- Autoriza o Município de Novo Barreiro a prorrogar contratações temporárias e de outras providências. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 109-2024- Abre credito adicional no orçamento de 2024. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente 




[bookmark: _Hlk185401615][bookmark: _Hlk185414175]solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 110-2024- Estima receita e fixa a despesa do município de novo Barreiro Rio Grande do Sul para o exercício de 2025. Pedido de VISTA realizado pelo Vereador Joelso. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 111-2024- Autoriza o Município de Novo Barreiro a prorrogar a contratação temporária da Lei Municipal número 2.125/2022 que autoriza o Município de Novo Barreiro realizar a contratação emergencial de técnico agrícola e da outras providências. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 112-2024- Dispõe sobre o parcelamento, a remissão, a compensação, a doação em pagamento, à revisão, o cancelamento e o cadastro de créditos tributários e não tributários, escrito ou não na dívida ativa. Presidente coloca o Projeto em discussão e passa a palavra ao Vereador Joao Carlos “ Eu só queria Presidente, saudar os presentes, são grande número aqui nessa última Sessão Ordinária da casa, e falar aqui do artigo 3º, onde diz que poderá ser a prestação menos que R$ 100 reais para o contribuinte parcelar suas dívidas e consequentemente poder saudá-las, isso eu acho muito importante, esse Projeto, porque não adianta nós reparcelar dívidas e logo ali na frente o contribuinte não consegue saudar, então é importante, esse Projeto eu estava lendo aqui o artigo 3º e também o artigo 2º, são 48 vezes, então vai entra dinheiro nos cofres públicos e sair da inadimplência o contribuinte, obrigado”. Presidente agradece e se pronuncia “ Eu acho também seria importante fazer a divulgação nos informes do município do programa, para que as pessoas tenham conhecimento dessa oportunidade que vão ter para fazer o parcelamento dos seus débitos, porque às vezes acaba o prazo se esgotando e as pessoas acabam não vindo fazer as vezes por falta de não tá sabendo, então seria importante divulgar bem nas redes sociais também do município, fazer a divulgação para que as pessoas que precisam fazer a negociação venham para não ter futuramente transtornos de cobrança judicial”. Presidente coloca o Projeto em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 113-2024- Abre credito adicional no orçamento de 2024. Presidente coloca o Projeto em discussão e passa a palavra a Vereadora Mariela “Obrigado senhor Presidente pelo espaço, referente a esse Projeto mais um recurso via estado que é para pavimentação asfáltica e da Avenida São João Batista, que hoje foi feito um tapa buraco, porque vai ter que ser solicitado ainda esse recurso que é R$ 384.205 mil para poder arrumar a nossa Avenida de Novo Barreiro, então eu sou favorável a esse Projeto”. Presidente coloca o Projeto em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 114-2024- Abre credito adicional no orçamento de 2024. Presidente coloca o Projeto em discussão e se pronuncia “ Então esse é o Projeto de Lei que trata do valor das Emendas dos Vereadores que a gente teve conversando com a Prefeita na semana passada, o qual ela tá propondo adquirir um cara ao invés da ambulância como tinha sido combinado, só que o Projeto veio errado, não veio com a abertura de crédito para aquisição de veículo, então a gente já pediu providências para mudar o Projeto por que dessa forma como foi enviado não tem como ser aprovado, então esse Projeto também vai ficar baixado para segunda-feira na Sessão Extraordinária ele vir alterado para entrar em votação”. Presidente passa a palavra a Vereadora Mariela “Obrigado senhor 




Presidente, só também para explicar que o valor é R$ 120 mil, aonde vai ser para adquirir esse carro, eu tive conversando com a Prefeita ali com o pessoal lá de cima e o valor total seria R$ 180 mil, como não daria o orçamento para comprar dois carros eu, a Vereadora Tata e o Vereador Caio a gente indicou para exames, então ficou R$ 120 mil dos Vereadores para adquirir esse carro, porque daí não ia ter o valor para adquirir dois carros e ia sobrar, então a gente já entrou num acordo e já mandou o Projeto certinho aqui para baixo, seria isso, obrigado senhor Presidente”. Presidente agradece e passa a palavra ao Vereador Joao Carlos “ Eu quero mais uma vez saudar os colegas e os presentes e dizer da importância deste Projeto, esse Projeto inicialmente é a metade de 50% das Impositivas aonde que nós destinamos obrigatoriamente para a saúde, mas esse ano tivemos essa bela ideia de adquirir um carro, inicialmente seria uma ambulância, mas não deu para comprar a ambulância, então a saúde vai aderir a ata e poderá adquirir o Onix Turbo, Onix é um carro bom para viagem para a saúde e ainda vai sobrar de três Vereadores para pagar eventuais gastos, então eu agradeço a compreensão de todos os colegas e certamente no para-brisa desse carro vai constar, Presidente Paulo a pedido seu e com todo o respeito tem que constar no para-brisa do carro que foi a Câmara de Vereadores que economizou e destinou para a compra, para os contribuintes poder ver e usar o carro quando precisar, obrigado”. Presidente agradece e passa a palavra a Vereadora Mariela “ Obrigada, só para explicar para as pessoas que estão nos assistindo, isso era a Emenda que a gente tinha juntado todos os Vereadores para compra de uma ambulância, só que com R$ 180 mil a gente não conseguiria adquirir uma ambulância boa, com uma estrutura maior aqui para nossa população, como temos uma Emenda de R$ 330 mil que vai vir no próximo ano aqui para compra dessa ambulância a gente entrou num acordo, que eu quero agradecer aqui aos colegas, aonde que eu cheguei, conversei com vocês e vocês aceitaram essa ideia de hoje essa ambulância, que ia dar para a gente comprar uma furgoneta, transformar num carro, aonde que uma furgoneta iria levar duas pessoas e esse carro vai levar cinco, então quero agradecer a vocês por entenderem e aceitarem hoje nós tá comprando esse carro para o nosso município”. Presidente agradece e se pronuncia “ Então para esclarecer para as pessoas que estão nos acompanhando aqui, também nas redes sociais, então esse recurso que vai ser adquirido esse carro é o valor da Emenda Impositiva do Vereador Joelso, do Volmar, do Claudemir, do Nico, do Pedro Adriano e da minha Emenda também, a parte da Vereadora Mariela, da Vereadora Clecy e do colega João Carlos foi destinado para custeio na saúde, então não vai ser usado o valor de vocês para aquisição desse veículo, então vai ser um veículo que vai estar aí para atender a nossa comunidade se tratando de saúde, inclusive o Vice-Prefeito Deti estava presente na hora onde que a gente conversou e foi firmado o compromisso que esse carro vai ser emblemado, como já foi dito aqui, que é um carro adquirido com recurso da Câmara de Vereadores, então a gente entende que é importante, no início a gente tinha a ideia de destinar todos os recursos de todos os Vereadores para comprar uma ambulância, mas com a Vereadora falou que segundo o que a Prefeita falou tá para chegar uma ambulância ano que vem e aí seria mais interessante a compra de um carro em vez de duas ambulâncias, então esse carro vai ser adquirido e vai ser emblemado com o adesivo que foi adquirido com recurso da Câmara de Vereadores, obrigado”. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NUMERO 08-2024- Aprecia o parecer favorável com ressalvas da Prefeita Municipal e parecer favorável do Vice-Prefeito TCE número 22.774 do processo número 001010-0200/21-1-





PC de 2021, da prestação de contas da senhora Márcia Raquel Rodrigues Presotto e do Senhor Valmir Feldkircher. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. ENCERRAMENTO: E não havendo mais nada Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão ordinária. Esta ata foi regida pela Assessora da Presidência que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores. 
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GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Clecy: Iniciou seu discurso saudando a todos, quero começar agradecendo a Deus, gratidão por esse ano que foi um ano para mim bastante pesado, bastante doenças mas graças a Deus temos vencendo, tem mais um problema comigo que eu tenho certeza que vou vencer mas eu estou aqui para agradecer a Deus, porque eu vivo por Deus e agradeço a Deus, então quero agradecer a minha família, os meus cabos eleitorais, os meus 197 voto que me elegeram, quero agradecer a população barreirense e quero agradecer os meus colegas vereadores que tem uns hoje que tão se despedindo que a gente sente muito que em quatro anos a gente é uma família, então a gente sente que uma família de 4 anos a gente sempre se respeitar, eu quero agradecer muito os Presidentes da Câmara que passaram por aí, os funcionários dessas casa que sempre me respeitaram e me trataram bem, então eu quero dizer para vocês obrigado de tudo, obrigado do fundo do meu coração, quero dizer também para os outros colegas Vereadores que se elegeram, Vice Deti aí que nós vamos trabalhar e lutar, eu vou vencer essa batalha e vou trazer a população que eu vou estar aqui, depois da minha cirurgia ali depois do recesso, batalhando e lutando pelo nosso povo e pelo nosso Município como eu fiz os quatro anos, então eu tenho dizer gratidão a Deus, quero agradecer muito a minha família, também quero desejar um feliz Natal e um feliz ano novo para toda população, Que Deus traga bastante saúde, paz, amor, alegria, porque dinheiro nós conseguimos, a gente tendo saúde a gente consegue muito”. Vereadora Mariela: Iniciou seu discurso saudando a todos, primeiramente quero começar a agradecer aos colegas por esses quatro anos junto aqui na Câmara, quero agradecer a vocês, acredito que a gente aprendeu muito aqui juntos, erramos e acertamos também, então quero agradecer a vocês por esses quatro anos aqui, agradecer as meninas que estão na Câmara de Vereadores que, como a Tata falou, sempre nos trataram bem quando a gente chegou, a gente fazia pedidos a gente era atendido, também não poderia deixar das boas vindas a equipe de transição que vai fazer parte dessa equipe que está assessorando hoje a Câmera Legislativa, a Bruna, o Ícaro, a Tamara e o Pedro, dar boas-vindas para vocês, sucesso nessa jornada de vocês agora nesses quatro anos junto com nós, também quero hoje deixar a todos já um feliz e abençoado Natal, que Deus continue abençoando nosso município, cuidando do nosso município, e dizer que estamos aqui para mais 4 anos para lutar pelo nosso povo de Novo Barreiro como sempre fiz, sempre fui uma Vereadora aonde tenho fama de briguenta mas brigo pelo que eu acho certo e vou continuar fazendo isso, então quero já pedi licença ao Presidente e as colegas, hoje tem a formatura do meu filho no três passinhos, então se eu posso ser liberada, e desejar um feliz Natal e um feliz Ano Novo para todos os munícipes de Novo Barreiro, um forte abraço e até 2025. Vereador Pedro Adriano: Iniciou seu discurso saudando a todos, boa noite público que nos assiste aqui nessa casa hoje, sejam bem-vindos que Deus abençoe vocês nessa caminhada, uns já eram políticos, outros vão agora entrar, que Deus acompanhe vocês, que de sabedoria, que de direcionamento e que vocês possam fazer o melhor para o nosso município, hoje é um dia que a gente tá com o coração um pouco apertado, é nossa última Sessão Ordinária, é um aprendizado, 4 anos fiz uma família aqui, a gente tem vários amigos aqui no nosso município mas quatro anos a gente convivendo com os colegas, com o jurídico, com o pessoal aqui que sempre tá organizando, servindo água para nós, café ,é uma gratidão e é uma felicidade muito grande da gente ver a quantia que a gente pode ser cada vez mais amigo e lutar juntos para um município melhor, aqui eu tive um aprendizado muito grande, conheci mais as pessoas, então hoje eu fico um pouquinho triste porque eu amo a política, gosto muito da política e hoje eu estou me despedindo da política, mas quero deixar aqui dito e falado para a população barreirense que eu vou estar lá no meu comércio, na minha casa, de portas abertas para o que der e vier para ajudar o nossos munícipes no que precisarem e estiver no meu alcance, também quero dizer que sempre lutei com a verdade, com garra, lutando, batalhando, buscando Emendas, buscando recurso, sempre tentando fazer o melhor para o meu Município, para o nosso Município, com ideias e eu tenho certeza que graças a Deus eu deixei algo bom, consegui deixar a marca de um pouquinho do meu trabalho, um pouquinho do que eu sou capaz e fui capaz de fazer, quero ser grato mais uma vez a Deus por ele estar comigo me abençoando nessa caminhada, nas viagens a Porto Alegre, nas viagens a Brasília, também o privilégio muito grande tia de estar junto com você nessa caminhada, é tia e sobrinho, vai ser um momento marcante para o resto da minha vida, uma lembrança dos meus amigos aqui, os meus colegas e eu também quero ser grato aos meus eleitores, meus 167 votos que me elegeram na urna, com confiança e eu tenho certeza absoluta que cada um que me deu um voto de confiança, chegou em casa e vai escutar isso e eu tenho certeza que eles não botaram o voto fora e sim eu fiz o que pude, para finalizar eu quero desejar a toda a população barreirense um feliz Natal, um próspero Ano Novo, quero agradecer do fundo do meu coração toda minha família que sempre esteve do meu lado me incentivando, me apoiando, e agora eu quero desejar os meus colegas Vereadores que façam o certo, façam o melhor para o futuro das nossas crianças, para o futuro de Novo Barreiro, com a verdade, honrem aqueles eleitores que deram mais uma vez essa oportunidade para vocês estarem aqui representando o nosso município, também quero desejar nessa caminhada a você Perfeita Márcia que Deus abençoe, que Deus ilumine, que vocês possam fazer o melhor para Novo Barreiro e podem contar sempre comigo, então seria isso gente, eu quero mais uma vez agradecer a população barreirense por ter me colocado aqui, foi uma opção minha de não concorrer mais, mas de uma forma ou de outra eu sempre vou estar lá na minha empresa, lá no meu comércio, lá na minha casa para recepcionar cada um de vocês que precisar de algo, então eu desejo uma abençoada semana a todos, que Deus nos abençoe, muito obrigado senhor Presidente, foi uma honra estar 4 anos junto e perto de cada um de vocês. Vereador Joelso: Iniciou seu discurso saudando a todos, em nome do Presidente quero agradecer todos aqui presentes, principalmente o nosso Vice Prefeito eleito Deti que faça um bom trabalho, os funcionários do Executivo, do Legislativo, também quero agradecer a minha família por esses 4 anos que me elegi, que fiquei trabalhando muito aqui na Câmara de Vereadores quando eu fui Presidente em 2022, o Caio era meu Vice aonde ele teve aquela ideia belíssima de adquirir esse terreno, onde que, futuramente, para construir a Câmara futuramente para, porque senão depois não vai ter lugar, eu acho que, segundo informação, vai dar certo, então um belo trabalho que você fez como Presidente, junto comigo quando tu era Vice também que você teve essa belíssima ideia, então isso é muito bom, cada um tem uma ideia para adquirir um terreno, quem sabe, futuramente, um outro terreiro e fazer uma nova praça onde nós precisamos, e dizer que agradeço os colegas Vereadores onde trabalhamos 4 anos sem briga, umas discussão só mas isso acontece também, como eu digo para vocês eu estava num jogo e eu perdi o jogo, um ganha, outros perde né mas quem tá dentro que trabalhe agora, nós fizemos o trabalho, então a gente não passou mas quem passou que olhe para as pessoas e não vira as costas é assim que a política é, hoje você tá ali amanhã você não tá, igual um jogo, você ganha e você perde, agradecer a todos os barreirenses, as pessoas que atenderam a gente também na campanha, e dizer que não cheguei lá mas eu estou presente sempre, moro aqui, então a gente não saiu daqui, que a gente permanece aqui como eu já disse, eu nasci aqui, trabalhando aqui, quero morrer aqui , o lugar é bom de morar, então que Deus ilumine os Vereadores, a Prefeita e o Vice que dê tudo certo nesses quatro anos deles, sucesso, um feliz Natal, um prospero Ano Novo, que Deus siga iluminado todo mundo e que Deus dê saúde para todos nós. Vereador Joao Carlos: Iniciou seu discurso saudando a todos, que hora nós estamos aqui representando uma cadeira quando nós elegemos lá em 2020, quero complementar em nome da minha família a minha filha Bruna que nós honra hoje com a sua presença nessa casa, seja bem-vinda, ao nosso Vice Prefeito Gelson Chicatte, popular Deti, que cada dia nós temos mais certeza de que fizemos a escolha certa quando nós conduzimos a vossa senhoria ao Executivo Municipal para trabalhar pela comunidade, eu quero complementar o nosso Vereador eleito que vai assumir uma cadeira nessa casa o Frisão, a Tamara, o Ícaro, o Pedro que vão conduzir os trabalhos da casa do povo, hoje é um dia importante para todos nós palmeirenses quando nós entregamos os últimos requisitos, últimos documentos, lá no registro de imóveis para a tão sonhada compra do terreno para nós construir o futuro Centro Cultural e a casa do povo Câmara de Vereadores, dinheiro esse que está depositado em uma conta aguardando a burocracia que sempre é muito grande nesse nosso país, assim é com o terreno que foi adquirido para construir as casas, assim é o terreno do cemitério e nos deparamos cada dia mais o setor público enfrentando a parte burocrática, eu presidi essa Câmara de Vereadores em 2023 e eu quero aqui agradecer a cada um, a cada cidadão, a cada eleitor, a cada colega, a cada funcionária dessa casa por tudo aquilo que nós conseguimos fazer, e fizemos uma legislatura que vai ficar marcada pelo grande trabalho, aqui virou a casa dos grandes debates, aqui não passou nenhum Projeto sem ser debatida, analisado, votado, dado parecer, as comissões funcionaram, os Presidentes da Câmara um trabalhou melhor que o outro e por isso eu saio daqui senhores e senhoras emocionado mas com o dever cumprido como cidadão, como munícipe e político que sou, às vezes tiveram debates acalorados mas é pelo bem do nosso município, se outras legislaturas tivesse feito o mesmo talvez nosso município estaria melhor, muitas vezes por ser do lado do Prefeito não discute os Projetos e o município afunda em dívidas, em problemas financeiros que nem aconteceu, eu digo que essa nova legislatura vai ter muito trabalho porque agora tem a maioria na Câmara, eu ajudei colocar a maioria na Câmara com os meus votos, meus 120 votos, agora em outro partido o União Brasil mas de cabeça erguida e com muita responsabilidade, faço política dês de guri e vou continuar fazendo, vou cobrar dos novos gestores dessa casa que analisem os Projetos, votem mas voto consciente, analisem os Projetos, derem parecer, façam aquilo que nós fizemos durante esses quatro anos, o município andou, o município cresceu, está com os pés no chão, poderá fazer novos investimentos, poderá buscar até financiamentos para investimentos, Emendas, porque nós temos uma liderança muito forte capitaneada pela Prefeita Márcia e está de parabéns, quando entrega o município com as contas aprovadas, com algumas ressalvas mas o Tribunal de Contas não está aí para ferrar ninguém, ele está ai para alertar os gestores que tem que entregar um serviço de qualidade cada vez melhor para o cidadão, com isso eu quero me despedir aqui, de coração mesmo, agradecer a essa oportunidade de aprendizado que eu tive quatro anos juntamente com meus colegas e dizer que vou estar à frente do Executivo para poder também ajudar a desempenhar um trabalho forte lá na nossa querida agricultura que tanto precisa de ajuda no momento que nós estamos atravessando, dificuldades de preço, dificuldades de clima, pouca renda, e isso nós temos que levar ao encontro de cada agricultor, cada cidadão, tenham todos um feliz e abençoado Natal, tenham todos um Ano Novo cheio de conquistas e que essa nova legislatura, esses novos gestores sejam abençoados por Deus e que Novo Barreiro siga em frente, sempre nesse grande desenvolvimento que nós estamos vendo. Vereador Paulo: Iniciou seu discurso saudando a todos, dizer que para nós é um dia muito especial estamos findando o nosso mandato de Presidente desta casa e de cabeça erguida tenho certeza como os demais colegas que aqui passaram Como já foi dito pelo colega Caio todos fizeram o máximo se dedicaram para que essa casa Legislativa pudesse fazer um debate de alto nível debate esse que muitas vezes a gente sabe que as pessoas às vezes se exaltam um pouco mas eu acho que isso faz parte da política porque a gente tem que saber que acima de tudo a gente tem que saber se respeitar e Eu graças a Deus ao longo da minha caminhada política eu tenho aprendido isso que a gente tem que saber respeitar quem não pensa da mesma forma como a gente então eu quero aqui em meu nome dizer a todos os meus colegas que trabalharam conosco nessa casa os funcionários que trabalharam conosco dizer que para mim foi uma satisfação muito grande trabalhar com todos vocês independentemente de partido político eu aqui construir uma amizade com todos eu tenho amigos em todos os partidos Isso demonstra que a gente tem que saber separar as divergências políticas a gente não pode misturar porque a gente vive num país democrático aonde cada um tem o direito de ter o seu pensamento respeitado e Eu graças a Deus Vereador Pedro Adriano você não é do meu partido mas uma pessoa que eu tenho uma amizade como os demais com como tenho com os demais que estão aqui porque isso a gente tem que levar para um aprendizado na vida da gente a gente é passageiro em tudo tanto como num cargo como a gente preocupa como na vida e não existe alguém que não seja substituível amanhã depois todos nós vamos ser substituídos não é só vocês que hoje ora deixam essa casa mas ao longo da caminhada a gente tem que entender que novas gerações vão crescendo e a gente tem que entender que a gente tem que entender isso como um processo normal a gente precisa entender que tudo na vida época é fases então na política não é diferente a gente tem a fase a época da gente e com o passar do tempo a gente tem que entender que novas gerações vão vir para ocupar os nossos espaços então quero desejar aos que estão chegando sejam bem-vindos E que possamos trabalhar que nessa casa para que a gente possa cada vez mais buscar condições de fazer com que o novo Barreiro cresça se desenvolva e que possa proporcionar uma qualidade de vida melhor para cada família barreirense cada cidadão cada cidadão desse município é para isso que as pessoas elegem os representantes elege um prefeito elege um vereadores para que a gente não fique aqui só cuidando do umbigo da gente e um querer ser mais bonito mais feio ou melhor que o outro não as pessoas elegem a gente aqui para gente trabalhar para que o município cresça e se desenvolva cada vez mais e É nesse sentido que a gente tem que continuar trabalhando e a Márcia e Odete foram Os Vencedores da eleição desejo a eles que possam fazer um bom trabalho e que o nosso município possa continuar crescendo porque nós todos nascemos aqui criamos se criamos aqui somos filhos dessa terra e a gente gosta daqui então é por isso que a gente tem que saber Ver que acima de tudo apesar de divergências de ideias diferenças de ideias mas a gente tem que saber que a gente não é inimigo ninguém um do outro aqui na gente não pode na política cultivar a política de inimizade a política não pode servir para isso a política tem que servir para no momento fazer a disputa do projeto mas passado isso a política tem que servir para construir elas para que a comunidade não fique nos cobrando no dia de amanhã que nós ficamos brigando por querer defender e ideologias nós precisamos sim defender o nosso povo e o desenvolvimento do nosso município então É nesse sentido que eu espero que a gente possa a partir do ano que vem quando a nova legislatura será instalada a gente continuar trabalhando nesse sentido agradeço a cada colega vereador que tive eu já passei aqui por vários colegas E tenho dito eu não tenho como dizer para mim todos que aqui passaram para mim foram meus amigos e como vocês eu tenho certeza que vou levar vocês Da mesma forma como os demais que eu já convivi aqui tenho certeza que eu tenho um respeito muito grande por todos que por aqui passaram então agradeço a cada um de vocês e desejo que possamos juntos mesmo que não estejam aqui mas eu tenho certeza que vocês vão continuar aqui no nosso município e vão continuar sendo referência política vão continuar ajudando nossas comunidades porque a gente precisa de pessoas de bem e vocês são pessoas de bem eu tenho certeza que vocês vão continuar trabalhando para ajudar cada vez mais a desenvolver as nossas comunidades também então para finalizar Quero desejar um feliz Natal a todos e um próspero ano de 2025 com muita saúde principalmente porque a gente sabe que a saúde não tem dinheiro que pague diante de tudo que a gente está vendo a gente sabe que o valor maior que a gente tem na vida de saúde e amizade Isso não tem dinheiro que compre que paga então quero desejar todos isso a todos vocês principalmente saúde e amizade Progresso e que 2025 seja de fartura Obrigado a todos e antes de encerrar então quero só de novo reforçar para segunda-feira às 8 horas da manhã então a sessão extraordinária para nós aprovar a lua e as emendam positiva e os projetinhos que ficaram aí
